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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
     Πρακτικού από την 17η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2016  του
Διοικητικού Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’ Παιδικής
Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

                                                               
                                                                        ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ 1ο :  “ Έγκριση Τριμηνιαίας Εκτέλεσης Προϋπολογισμού (Α’ και Β’ τρίμηνο έτους
2016)”.

       Σήμερα την 14η του μήνα ΙΟΥΛΙΟΥ του έτους 2016, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ   και
ώρα 18.00, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός
Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’  Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης
στην αίθουσα συνεδριάσεων  του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Βάρης-Βούλας-
Βουλιαγμένης, ύστερα από την υπ’  αριθμ. πρωτ.:  3832/8-7-2016  έγγραφη πρόσκληση
του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.
   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του  νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες ΟΚΤΩ  (8)  και απόντες ΕΠΤΑ  (7) τακτικά, έλεγχος απαρτίας  (8/15)
και συγκεκριμένα:

 ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ                    ΙΔΙΟΤΗΤΑ                                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  Πρόεδρος (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)                     Παρών
ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                 Αντιπρόεδρος (Δημ. Σύμβουλος)     Παρών
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                Δημ. Σύμβουλος                                  Παρών
ΠΑΝΑΣ ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ                 Δημ. Σύμβουλος                                                        Απών                 
ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ              Δημ. Σύμβουλος                                                        Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                         Δημότης                                                Παρούσα      
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ               Δημότης                                                                       Απών
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ                    Δημότης                                                Παρούσα
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ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ           Δημότης                                                Παρών
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ        Δημότης                                                Παρών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ         Δημότης                                                                       Απών
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ               Δημότης                                                                       Απών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ         Εκπρ. Αθλητικών Σωματείων             Παρών
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ             Εκπρ.Αθλητικών Σωματείων                                     Απών
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ              Εκπρόσωπος εργαζομένων                                       Απών
         
Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν. 

Τα χειρόγραφα Πρακτικά τήρησε η κα Σταυρούλα Κασίμη,  κλάδου ΤΕ βιβλιοθηκονόμων.

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής
Αγωγής  Πρόεδρος   κ.  Γρηγόριος  Κωνσταντέλλος,  αφού  πήρε  το  λόγο   επί του 1ου
Θέματος   της  Ημερήσιας  Διάταξης  με   τίτλο:  “  Έγκριση  Τριμηνιαίας  Εκτέλεσης
Προϋπολογισμού (Α’  και  Β’  τρίμηνο  έτους  2016)” ανέγνωσε  στο  Συμβούλιο  την  υπ’
αριθμ.  3834/8-7-2016 εισήγηση της  Αναπλ.  Προϊσταμένης Δ/σνης  του ΟΑΠΠΑ κας Στ.
Κασίμη  ως ακολούθως :

“Σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  266  παρ.  9  Ν.  3852/2010  όπως
αντικαταστάθηκε με το άρθρο 39 του Ν 4257/2014, ο Προϊστάμενος Οικονομικών
υπηρεσιών του Δήμου εισηγείται προς την Οικονομική επιτροπή και σε ανάλογη
εφαρμογή ο Προϊστάμενος της Δ/νσης του ΟΑΠΠΑ προς το Διοικητικό Συμβούλιο
του ΝΠΔΔ, πίνακες σχετικά με την πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού, όπως
αυτοί  καθορίστηκαν  στην  υπ΄  αριθμ.  40038/9-9-2011(ΦΕΚ  2007/9-9-2011)
Απόφαση Υπουργείου Εσωτερικών και στην οποία περιλαμβάνονται στοιχεία ανά
ομάδα κωδικών σε  επίπεδο ως προς  τα έσοδα προϋπολογισθέντα-βεβαιωθέντα-
εισπραχθέντα  και  ως  προς  τα  έξοδα  προϋπολογισθέντα-δεσμευθέντα-
τιμολογηθέντα-ενταλθέντα-πληρωθέντα. 

Στην περίπτωση που το Διοικητικό Συμβούλιο διαπιστώσει, με την ανωτέρω
έκθεση του δεύτερου και τρίτου τριμήνου κάθε οικονομικού έτους, σύμφωνα με την
πορεία και  την εκτίμηση είσπραξης  των εσόδων,  ότι  στον προϋπολογισμό έχουν
εγγραφεί υπερεκτιμημένα έσοδα ή έσοδα που εκτιμάται ότι δεν θα εισπραχθούν
έως  το  τέλος  της  χρήσης,  το  Δημοτικό  συμβούλιο  προβαίνει  υποχρεωτικά  σε
αναμόρφωση  αυτού,  με  απόφασή  του  που  λαμβάνεται  εντός  προθεσμίας
δεκαπέντε (15) ημερών από την υποβολή σε αυτό της έκθεσης από την οικονομική
επιτροπή, μειώνοντας τα έσοδα που εμφανίζουν αποκλίσεις,   και αντιστοίχως το
σκέλος των δαπανών, ώστε να μην καταστεί σε καμία περίπτωση ελλειμματικός ο
προϋπολογισμός.

        Σε περιπτώσεις όπου από την έκθεση προκύπτει  ότι  δεν απαιτείται
αναμόρφωση  του  προϋπολογισμού,  αυτό  διαπιστώνεται  από  το  Διοικητικό
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Συμβούλιο με απόφασή του που λαμβάνεται εντός της ίδιας προθεσμίας, δυνάμενο
αυτό να προβεί σε αναμόρφωσή του για τους λόγους που αναφέρονται ανωτέρω.

Οι ανωτέρω αποφάσεις  υποβάλλονται  στον Ελεγκτή Νομιμότητας  (προς  το
παρόν στον Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης) για έλεγχο. Η έκθεση, μετά των
συνημμένων της   και  η απόφαση του Διοικητικού συμβουλίου αναρτώνται  στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  στο  διαδίκτυο,  σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα  στο  Ν
3861/2010  (Πρόγραμμα  διαύγεια),  Οι  σχετικοί  αριθμοί  διαδικτυακής  ανάρτησης
(ΑΔΑ) γνωστοποιούνται  στον Ελεγκτή Νομιμότητας και στην υπηρεσία Επιτρόπου
του Ελεγκτικού συνεδρίου για την εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 277 του Ν
3852/2010.

Τα στοιχεία που πρέπει να περιλαμβάνονται στην τριμηνιαία έκθεση, 
εμφανίζονται στους συνημμένους πίνακες, όπως έχουν συμπληρωθεί από τον 
Προϊστάμενο των οικονομικών υπηρεσιών με την συνδρομή της οικονομικής 
υπηρεσίας του ΟΑΠΠΑ, με βάση τα πραγματοποιηθέντα έσοδα-έξοδα και τα 
οικονομικά δεδομένα, όπως αποτυπώνονται στα βιβλία του ΝΠΔΔ μας.

Συγκεκριμένα, διαβιβάζουμε προς το Διοικητικό Συμβούλιο τους κάτωθι 
συνημμένους πίνακες, όπου εμφανίζονται ανά πρωτοβάθμιο κωδικό τα έσοδα και 
οι δαπάνες  με τα προϋπολογισθέντα και τα απολογιστικά ποσά όπως έχουν 
διαμορφωθεί στο τέλος του τριμήνου, προς έλεγχο και ψήφιση. 

2. Πίνακας 1 : Αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων

3. Πίνακας 2 : Αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού δαπανών 

4. Πίνακας 3 : Στοιχεία ισολογισμού 
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Κατά συνέπεια των ανωτέρω, μετά από έλεγχο που έγινε από την υπηρεσία μας, στην πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Α και

Β’ τριμήνου έτους 2016, λαμβάνοντας υπόψη, τις γενικότερες οδηγίες ότι στον προϋπολογισμό πρέπει να εγγράφονται έσοδα σύμφωνα με

τις  πραγματικές  αποδόσεις  τους  και  τις  εκτιμήσεις  ως  προς  την  είσπραξη  των  εσόδων  για  την  εναπομένουσα  περίοδο,  θα πρέπει  να

επισημανθούν κάποιες παρατηρήσεις που διαπιστώνονται  σε σχέση  με τις αποκλίσεις των εσόδων στις παρακάτω κατηγορίες :

 την κατηγορία 32  των εσόδων περιλαμβάνονται  έσοδα που αφορούν εισπρακτέα υπόλοιπα προηγούμενων οικονομικών ετών και

έχουν εισπραχθεί  554,40 Ευρώ, ενώ έχουν βεβαιωθεί για είσπραξη 342.321,58 Ευρώ, ήτοι 341.767,27 Ευρώ. 

 στην κατηγορία 85 των εξόδων  περιλαμβάνονται Έξοδα  που αφορούν  σε προβλέψεις μη είσπραξης εσόδων  και ανέρχονται σε

287.389,07 Ευρώ ενώ δεν προβλέπεται να εισπραχθούν κατά την εναπομένουσα περίοδο και η διαφορά που προκύπτει από τους ΚΑ (ΚΑΕ 32-

ΚΑΔ 85) ισούται με 54.378,20 Ευρώ. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω εισηγούμαστε την Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού με ανάλογη αύξηση του ΚΑΔ 85 “προβλέψεις μη

είσπραξης εσόδων” κατά 45.000 Ευρώ και την αντίστοιχη Αναμόρφωση της Στοχοθεσίας έτους 2016.

                                                                                           Το Διοικητικό Συμβούλιο

 Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από παρατηρήσεις και διαλογική συζήτηση :

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   ΟΜΟΦΩΝΑ

 

Εγκρίνει τα αποτελέσματα εκτέλεσης του Προϋπολογισμού για το Α΄ και Β΄ τρίμηνο του 2016 σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση και

τους προσαρτημένους Πίνακες Εσόδων-Εξόδων και Ισολογισμών,  λαμβάνει δε υπόψη του τις παρατηρήσεις που έγιναν της Αναπλ.

Προϊσταμένης Δ/νσης  του ΟΑΠΠΑ και διαπιστώνει την ανάγκη  για Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού έτους 2016 με την  αύξηση
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του ΚΑΔ 85 με  τίτλο   “προβλέψεις  μη είσπραξης  εσόδων” κατά 45.000 Ευρώ και  αντιστοίχως  την Αναμόρφωση της  τρέχουσας

Στοχοθεσίας.

Η παρούσα απόφαση να αποσταλεί στο Δημοτικό Συμβούλιο  προς έγκριση και τις δικές του ενέργειες.

Η  απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 82/2016. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:                                                                               

 
                   Ο Πρόεδρος                                                      Τα μέλη
                                                                                      ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

                                              ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
                                                                                      ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
    ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ                             ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
                                                                                      ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ
                                                                                      ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
                                                                                      ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                                   
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